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REFERAT DE APROBARE 
 
 

a Ordinului ministrului transporturilor şi infrastructurii pentru modificarea şi 
completarea Reglementărilor privind omologarea de tip şi eliberarea cărţii de 

identitate a vehiculelor rutiere, precum şi omologarea de tip a produselor utilizate la 
acestea  RNTR 2, aprobate prin Ordinul ministrului lucrărilor publice, transporturilor 

şi locuinţei nr. 211/2003 
  
 

În conformitate cu obligaţiile României de transpunere şi implementare a legislaţiei 
comunitare în domeniul vehiculelor rutiere şi a produselor utilizate la acestea, Ministerul 
Transporturilor şi Infrastructurii trebuie să asigure continuarea armonizării reglementărilor 
naţionale privind omologarea vehiculelor rutiere şi a produselor utilizate la acestea - RNTR 2 cu 
legislaţia comunitară în domeniu care a fost adoptată ulterior ultimei modificări a acestor 
reglementări. 

De la data adoptării ultimei modificări a RNTR 2 prin OMTI nr. 284/2011, publicat în 
Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 307/4.V.2011, au fost adoptate şi publicate mai multe 
directive ce necesită transpunerea în legislaţia naţională, după cum urmează:  

- Directiva 2011/72/UE a Parlamentului şi a Consiliului din 14 septembrie 2011 de 
modificare a Directivei 2000/25/CE în ceea ce priveşte dispoziţiile pentru tractoarele introduse pe 
piaţă în cadrul mecanismului de flexibilitate şi 

- Directiva 2011/87/UE a Parlamentului şi a Consiliului din 16 noiembrie 2011 de 
modificare a Directivei 2000/25/CE în ceea ce priveşte aplicarea etapelor de emisii pentru 
tractoarele cu ecartament îngust. 
 De asemenea, în perioada respectivă, au fost adoptate şi publicate o serie de Regulamente 
comunitare care nu necesită transpunere, deoarece se aplică în mod direct. Pentru o mai bună 
cunoaştere şi aplicare a legislaţiei în domeniu, s-a considerat că este necesar ca în reglementările 
naţionale să se facă referire şi la Regulamentele comunitare respective.   

Este necesară de asemenea modificarea unor prevederi existente, cu scopul de a simplifica şi 
clarifica anumite prevederi administrative aplicabile la omologarea naţională de tip a vehiculelor 
rutiere. 
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  Având în vedere considerentele de mai sus, a fost elaborat prezentul proiect de ordin de 
ministru pentru modificarea şi completarea Reglementărilor privind omologarea de tip şi 
eliberarea cărţii de identitate a vehiculelor rutiere, precum şi omologarea de tip a produselor 
utilizate la acestea - RNTR 2, aprobate prin Ordinul ministrului lucrărilor publice, 
transporturilor şi locuinţei nr. 211/2003, cu modificările şi completările ulterioare, pe care-l 
supunem spre adoptare. 
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